

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, доцента, старшего научного
сотрудника отдела кардиологии и кардиохирургии Института неотложной и
восстановительной хирургии им. В.К. Гусака МЗ ДНР,
Налётовой Елены Николаевны

о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.04 – внутренние болезни

Лаптевой Наталье Александровне

Тема: «Клинико-патогенетические особенности лечения больных
стабильной ишемической болезнью сердца, ассоциированной с расстройством
адаптации, после реваскуляризации миокарда»

Лаптева Наталья Александровна, 1976 года рождения окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького в 2000 г. по специальности «лечебное дело». С августа 2000 года по июнь 2001 года проходила интернатуру по специальности «Терапия» в Черниговской областной больнице. После окончания интернатуры с 2001 года по 2006 год работала врачом-кардиологом в кардиологическом отделении Центральной городской больницы № 14 г. Донецка, с сентября 2006 по январь 2015 года в консультативной поликлинике и отделении кардиохирургии Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака. С января 2015 года – ассистент кафедры общей практики, семейной медицины ФИПО Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького» (ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО). С сентября 2020 г. по настоящее время – является ассистентом кафедры внутренних болезней № 3 ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО, по совместительству – врач-кардиолог кардиохирургического отделения Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака.

Диссертация Лаптевой Н.А., представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук, посвящена решению актуальной научной задачи – повышению эффективности лечения больных стабильной ишемической болезнью сердца, ассоциированной с расстройством адаптации, после реваскуляризации миокарда на основе изучения клинико-патогенетических особенностей данной сочетанной патологии.

Лаптева Н.А. на основании изучения комплекса патогенетических механизмов формирования депрессивных расстройств у больных стабильной ишемической болезнью сердца после реваскуляризации миокарда, разработала новый подход к диагностике и лечению данной патологии, позволяющий не только повысить эффективность лечения данной категории больных, но и существенно улучшить показатели качества жизни и прогноз, как для заболевания, так и для жизни в целом.

За время выполнения диссертационной работы Лаптева Н.А. зарекомендовала себя ответственным, целеустремлённым и грамотным

специалистом, способным самостоятельно решать сложные научные задачи и организовывать свой рабочий процесс. Как исследователь, она самостоятельно сформулировала цель и задачи исследования, нашла наиболее оптимальные и оригинальные пути их достижения. Соискатель всегда стремится к профессиональному и научному росту, обладает знаниями по внутренней медицине, кардиологии, кардиохирургии.

Лаптевой Н.А. проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. Диссидентом разработаны и скрупулёзно изложены результаты исследований, выполненных в рамках проводимой научной работы.

По теме диссертации опубликовано 14 печатных работ, из которых: 1 монография, 7 статей в журналах, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Донецкой Народной Республики и Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук. 6 тезисов в материалах конференций, конгрессов, форумов.

Диссертационная работа Лаптевой Н.А. на тему: «Клинико-патогенетические особенности лечения больных стабильной ишемической болезнью сердца, ассоциированной с расстройством адаптации, после реваскуляризации миокарда», представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни, является завершенной исследовательской работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Лаптева Н.А. по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
старший научный сотрудник отдела
кардиологии и кардиохирургии
ИНВХ им. В.К.Гусака МЗ ДНР

Е.Н. Налётова

Подпись Налётовой Е.Н.
заверено:
Начальник отдела
УЧРЕЖДЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
КАДРОВ

